
Bericht und Bekanntgabe der Beschlüsse aus der Sitzung des Gemeinderates am 

18.05.2021 

 
 
Bauanträge 
Der Gemeinderat stimmte dem Antrag auf Raumnutzungsänderung von Gaststätte auf 
Wohnraum in der Daisbachtalstraße zu.  
Genehmigt wurde der Abbruch der gesamten Bauanlage und Wiederaufbau als 1-
Familienwohnhaus mit Einliegerwohnung und separater Doppelgarage in der Friedrich-
Ebert-Straße.  
Der Gemeinderat nahm anschließend den Neubau eines Einfamilienwohnhauses mit 
Garage im Kenntnisgabeverfahren zur Kenntnis. Das Bauvorhaben wird im Kühnbergweg 
errichtet.  
Ebenfalls bejahte der Gemeinderat die Erweiterung einer bestehenden Halle für die 
Zwischenlagerung von Getreide. Das Bauvorhaben kann aufgrund der vorliegenden 
Privilegierung im Waibstadter Weg, Gemarkung Daisbach umgesetzt werden.  
Im nächsten Tagesordnungspunkt ging es um eine Änderung im bereits genehmigten 
Bauantrag zum Neubau des betreuten Wohnens mit Tagespflege und 
Demenzwohngruppe. Aufgrund von Vorgaben für die Pflege von Personen ist eine 
Änderung in Bezug auf Raumhöhen notwendig. Deshalb war es erforderlich einen neuen 
Bauantrag zu stellen. Der Gemeinderat stimmte dem Bauvorhaben zu.  
Außerdem stimmte der Gemeinderat dem Neubau von zwei Lagerhallen in der 
Bernaustraße zu.  
Weiterhin nahm der Gemeinderat von einem Wohnhausneubau im 
Kenntnisgabeverfahren im Kühnbergweg Kenntnis. 
Zuletzt stimmte der Gemeinderat dem Anbau eines Kellerersatzraumes im Kappisweg 
zu. 
 
Tagesordnung der Verbandsversammlung des WZV  
Der Gemeinderat nahm folgende Tagesordnung der Sitzung der Verbandsversammlung 
des Zweckverbandes Wasserversorgungsgruppe „Unter Schwarzbach“ am 02.06.2021 
zur Kenntnis und erteilte keine Weisungen: 
 
1. Wirtschaftsjahr 2019: Feststellung des Jahresabschlusses 
2. Information über die Kalkulation und Beschluss der neuen Wassergebühren 
3. Wirtschaftsjahr 2021: Beratung und Beschluss über den Wirtschaftsplan 
4. Alter Hochbehälter Daisbach – Anfragen auf Vermietung oder Verkauf – Beschluss 
5. Änderung des Antragsverfahrens auf Unterzähler – Auswirkungen auf die  
    kommunale Abwasserbeseitigung 
6. Vergabe der Arbeiten für Tiefbau- und Wasserleitungsbau 
    hier: Bekanntgabe des im Rahmen des elektronischen Verfahrens gefassten  
            Beschlusses 
7. Verschiedenes 
 
Entscheidung über die Annahme von Spenden 
Der Gemeinderat nahm durch Beschluss folgende Spenden an: 
2.000 € für die Stadtbücherei Waibstadt durch die Guttman Family Donor Advised Fund 
gGmbH, Waibstadt 
150 € für den städtischen Kindergaten durch Güvenc Ülker Gülay, Waibstadt 


